
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 
et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 

Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 18 septembre 2024, 12H31 – 13H11 
 
PRÉSENCES 

Sont présents : Camille Guillemette, Marie Soucy, Pascale Blanchette, 
Ludovik Levasseur, Marika Lambert, Jordan Bouchard, Ariane Poulin, 
Anne-Sophie Marier, Julien April, Eliot Mercier, Frédéric Ouellet, Raphaël 
St-Onge.  
 
Sont absents : Torben Johnson, Yannick Langevin, Robin Gauthier,  
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 12 membres sont présents à la 
constatation.  
 

ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Ludovik Levasseur.  

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 

Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Raphaël St-Onge.  
 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 
Proposée par Pascale Blanchette et appuyée par Camille Guillemette. 
 

4. Rapport des officiers : 
 
 Présidente (Camille Guillemette) : A organisé les intégrations et 

l’assemblée générale d’automne. A commencé un regroupement de 
documentation de toutes les choses de l’asso (VP-log, fournisseurs 
pour vêtements, photographes, etc.). Veut démontrer l’existence et la 
validité des assurances / responsabilités civiles de l’association, dont 
on reparlera plus tard (ni l’université, ni la CADEUL ne nous assurent).  

 
  Trésorière (Marie Soucy) : A organisé les intégrations, on a dépassé le 

budget.  
 
 Secrétaire (Pascale Blanchette): A créé le comité de 2e et 3e cycle de 

mathématiques et a assisté à une rencontre extraordinaire. A affiché la 
promotion pour le rabais chez Salvatore. A fait l’inventaire des vieux 
chandails d’initiations. A reçu plein de courriels.   
 



 

 

 VP-Externe (Ludovik Levasseur) : A assisté au caucus de la CADEUL 
du 25 août : du 4 au 6 octobre, il y aura le camp de formation de la 
CADEUL qui sert à former les exécutifs, on a jusqu’au 27 septembre 
pour s’inscrire ; la CADEUL propose de venir à une rencontre 
d’association ; petits verres de vin en plastique peuvent être loués ; AG 
annuelle de la CADEUL est le mercredi 2 octobre à midi, il faut avoir le 
quorum, PIZZA GRATUITE.  
 

 VP-AESGUL (Torben Johnson) : Absent et RAS.   
 

 VP-Info (Marika Lambert) : A pris les photos de la majorité des 
membres de l’exécutif. Publiera les photos sur notre Instagram quand 
elle aura toutes les photos.  

 
 VP-FestiCamp (Jordan Bouchard) : A fait des publications sur 

Facebook pour le chalet. A organisé le chalet et le covoiturage du 
chalet. Aimerait régler le covoiturage et trouver un chauffeur désigné, 
et trouver comment apporter les Sprite, Coke, assiettes, verres, etc.  

 
 VP-Pédago (Ariane Poulin) : RAS.   

 
 VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : A organisé l’AMQ. 

La semaine prochaine, il y aura un tournoi de jeu vidéo, annoncez-le.  
 
 VP-Sport (Robin Gauthier) : Absent, mais nous assure qu’il y aura un 

sport la semaine prochaine.   
 
 VP cycle supérieur (Julien April) : A organisé les Math & Midi. A discuté 

avec Nicolas Doyon, qui organise les concours Putnam, on veut une 
bonne participation donc on il faut vendre le concours aux nouveaux. 
Charlotte a accepté de donner des séances de préparation au Putnam. 
A aussi organisé trois conférences-carrière, pour cette session.  
 

 Représentant de première année Math (Eliot Mercier) : Est allé au 
soccer.  
 

 Représentant de première année Stats (Frédéric Ouellet) : RAS 
 

 Représentant de première année BIMI (Raphaël St-Onge) : RAS, mais a 
une glacière de grandeur « cercueil » qui pourrait être utile pour le 
transport de la nourriture vers le chalet… rassurant.  
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

5. AMQ 
Anne-Sophie Marier, Yannick Langevin et Ludovik Levasseur s’occupent 
d’organiser notre participation. Ils ont fait la demande pour les permis 
d’alcool (20h à 22h pour la première soirée, et 17h30 et 22h30 la deuxième 
soirée), au nom de Ludovik Levasseur.   
Il faut un responsable des verres de la CADEUL (coupes et verres) : Ludovik 
Levasseur se propose.   
Yannick Langevin s’occupe de l’achat d’alcool et Raphaël St-Onge peut 
aider au transport.   
Ludovik Levasseur s’occupe d’obtenir le terminal de caisse.  
On fonctionnera par coupons. 5$ par consommation.   
On pense vendre de la bière et des petits drinks.   
À défaut de trouver un frigidaire à bière, il faudra acheter des contenants 
et des bacs de glace pour garder l’alcool au frais.  
 
Chaque responsable paie ce dont il est … responsable. L’association 
rembourse chaque responsable, puis Frédéric Gourdeau rembourse toutes 
les dépenses de l’association, en y ajoutant 600$.  
 
 

6. Vêtements de l’exécutif  
Ludovik Levasseur, Camille Guillemette, Marika Lambert et Anne-Sophie 
Marier aimeraient faire faire des chandails d’exécutif (avoir le logo de 
Smatou, avec notre nom et notre poste). Il faudrait que chaque personne 
paie de sa poche. À titre d’exemple, l’AESGUL aurait payé 500$ pour 12 
chandails, mais cela dépend du type de vêtement qu’on veut (T-Shirt, polo, 
hoodie, etc.)   
 
On propose de faire une personnalisation d’un chandail qu’on a déjà. 
Ludovik Levasseur accepte de contacter des compagnies de broderie.  
 
On ne pense pas tout de suite aux prochaines itérations de ce projet, on 
se concentre sur l’exécutif actuel.  
 

7. Varia :  
 Les représentants assurent que plusieurs nouveaux seraient 

intéressés à participer aux sports organisés, mais que ça irait mieux 
si le sport ne tombait pas en même temps que leurs cours.  

 Pour les anciens chandails d’initiations : on se garde 1 medium et 1 
large - ou au moins 1 chandail - pour les prix citron en mai. Les 
chandails restants seront vendus au coût de 10$ chaque. Le profit 
ira aux chalets ou au remboursement des initiations.  
On ne vend pas tout de suite les chandails des initiations de cette 
année, dans cette vente. Pascale Blanchette se charge du dossier.   

 
8. Fermeture : 

Proposée par Camille Guillemette et appuyée par Ariane Poulin et Marika 
Lambert. 


